

دبیر کل جمعیت ایتارگران:

### دوم خرداد، جریان قابل اعتمادی برای نظام و انقلاب نیست

گروه سیاسی: دبیر کل جمعیت ایتارگران انقلاب اسلامی گفت: جریان دوم خرداد، جریان قابل اعتمادی برای نظام و انقلاب نیست و زمانی که در راس قدرت بود، بحران‌های زیادی را برای مردم و نظام ایجاد کرد.

به گزارش فارس، حسین فدایی در نشست هفتگی اعضای شورای مرکزی جمعیت ایتارگران با تأکید بر این که باید اشکالات جریان دوم خرداد و نقشه‌های آنها را در حوزه‌های مختلف تبیین کنیم، افزود: باید از افراطی‌گری‌ها، ساختار شکنی‌ها و قانون شکنی‌های جریان دوم خرداد بگویم و بدانیم که طرح این مباحث در آسنة اعتمادی‌دیر است.

وی با بیان این که هم اکنون در فضای رسانه‌ای کشور، چالش جدی در مقابل جریان دوم خرداد وجود ندارد، گفت: این جریان، شبانه روز دولت را می‌کوبد و هیچ کس در مقابل آنها تلاش نمی‌کند.

حسین فدایی با بیان این که دوم خردادی‌ها برای بازگشت به صحنه، خود را به آب و آتش می‌زنند، افزود: باید بگویم چرا جریان دوم خرداد قابل اعتماد نیست و از لحاظ نظری و هم از جهات رویکردی و عملکردی و رفتاری، مطالب زیادی درباره جریان دوم خرداد وجود دارد که می‌توان آنها را مطرح کرد.

دبیر کل جمعیت ایتارگران افزود: طرح دولت وحدت ملی آن هم با جریان دوم خرداد، ریشه در همین جریان دارد و با کمی تأمل و تعقل بر همگان روشن می‌شود، عده‌ای با مدیریت پشت دولت هستند و متأسفانه بعضی اصولگرایان نیز در این کوره می‌دمند و آب به آسیاب دوم خرداد می‌ریزند.

وی با بیان این که جریان دوم خرداد می‌خواهد اصولگرایان ریزش رای داشته باشند، افزود: آنها در روزنامه‌هایشان با یک حرکت تخریبی در این راه تلاش می‌کنند و برخی اصولگرایان هم در ماجل هشتم که دنبال دولت وحدت ملی هستند برای توجیه اقدامات می‌گویند جریان دوم خرداد تمام‌شده است؛ در حالی که این یک اشتباه است زیرا هیچ‌کس در فضا فدایی یادآور شد: جریان دوم خرداد به دنبال ایجاد بی‌اعتمادی بین نیروهای اصولگراست و متأسفانه برخی اصولگرایان این موضوع را آن گونه که بایدکرد نمی‌کنند.وی با توضیح این که مدیریت صحنه در خارج از مجلس برای ما آشکار است، گفت: برخی نقدهای غیرمنصفانه علیه احمدی‌نژاد منجر به ریزش آرای اصولگرایان می‌شود و نوعی خودزنی است. فدایی افزود: از این گونه نقدها باید پرهیز کرد و در جاهایی هم که باید از دولت حمایت کرد، باید وارد صحنه شده و حمایت کرد.

حسین فدایی با تأکید بر این که با وفاق حداکثری، موفقیت کاندیدای اصولگرا قطعی خواهد بود، گفت: بالا بردن اعتماد عمومی و ادامه بحث درباره وفاق اصولگرایان باید بیش از هر موضوع دیگری مدنظر ما باشد. دبیر کل جمعیت ایتارگران انقلاب اسلامی افزود: ما باید گفتمان پیشرفت و عدالت را به عنوان گفتمان و راهبرد اصلی ـ که مدنظر رهبر معظم انقلاب است ـ تبیین کنیم و در کنار آن مواردی از قبیل عقلانیت، وحدت و کارآمدی را مورد تأکید قرار دهیم.

### توصیه آیت‌الله نوری همدانی، به حسن روحانی

گروه سیاسی: آیت‌الله حسین نوری همدانی، در دیدار **حسن روحانی**، رئیس مرکز تحقیقات مجمع تشخیص مصلحت نظام، مهم ترین مساله امروز کشور و نظام را وحدت همه مسوولان و مردم عنوان کرد و گفت: امروز دشمنان از کوچک ترین اختلاف در میان مسوولان و جناح های سیاسی سو استفاده می کنند و این به صلاح کشور و نظام نیست. به گزارش ایرنا،ایشان با بیان این که اختلافات داخلی کشور را ضربه بپذیر می کند، افزود: بدون وحدت و اتحاد، هیچ کاری پیش نمی رود و هیچ موفقیتی حاصل نخواهد شد و مردم هم نباید تصور کنند مسوولان نظام در جبهه های مختلف هستند. این مرجع تقلید با اشاره به وجود برخی مشکلات در کشور تصریح کرد: مردم کمبودها و نواقص را از ناحیه قشر روحانیت می‌اندازد این مساله، موفقیت کشور را بسیار حساس کرده است. ایشان بار دیگر خطاب به حسن روحانی تأکید کرد: باید افکار مختلف و جناح‌های سیاسی کشور با یکدیگر جلسات گفتگو بر قرار کنند و با کنار گذاشتن نقاط اختلاف، به وحدت نظر برسند.

گروه سیاسی: آیت‌الله هاشمی رفسنجانی با بیان این که بحران اخیر اقتصادی در دنیا یک سونامی است که در نهایت به ضرر طبقات ضعیف جامعه است، گفت: نباید فکر کنیم که این حادثه در دنیا به نفع ماست و نباید از این بحران اظهار خوشحالی کنیم.

به گزارش خبرگزاری فارس، خطیب نماز جمعه تهران با اشاره به این که این سونامی اقتصادی در کشورهای ضعیف و عقب افتاده می‌تواند تعداد گرسنگان و فقرا را بسیار بیشتر از این کند، تصریح کرد: به دلیل بحران رخ داده، تولید کم می‌شود و به این سبب محصولات مختلف و بخصوص مواد غذایی گران خواهد شد؛ لذا آنها که متمکن هستند می‌توانند وسایل مورد نیاز خود را تأمین کنند و حتی عده‌ای از سودجویان از چنین شرایطی سوء استفاده می‌کنند، اما کشورها و انسان‌های فقیر از آثار این سونامی مضرتر می‌شوند و این بحران همانند سونامی‌ای است که مردم سواحل را می‌بلعد.

وی با بیان این که اولین کسانی که از این بحران آسیب می‌بینند کارگرها و قشر ضعیف جامعه هستند، تأکید کرد: نباید گفت که این مساله معجزه خداوند است که این کشور هانتیه‌ی شوند، چرا که هر چند ممکن است تنبیهی برای آنها باشد، اما قشر ضعیف جامعه نیز آسیب می‌بیند و باید مراقب این مساله بود. خطیب نماز جمعه تهران با بیان این که نقش شورمان آقدری نیست که بتوانیم این سونامی را در جهان مهار کنیم، گفت: اولین موج این سونامی برای شورمان از زمان شدن قیمت نفت است که از بشکه‌ای ۱۴۷ دلار به ۶۴ دلار رسیده است.

هاشمی رفسنجانی با اشاره به این که باید ذخایر ارزی کشورمان را به نقطه مطمئنی برای کشور تبدیل کنیم که در چنین حوادثی اقتصادمان به یاد نرود، گفت: البته نمی‌خواهم آن بحث‌های انتقادی را مطرح کنم که از ذخایر حفظ شده است یا

وی تأکید کرد: دولت، مجلس، مسوولان و مدیران باید با همفکری شورمان را در مقابل امواج بعدی این سونامی آماده کنند تا صدمه اساسی به جامعه و بخصوص فقرا و کارگران وارد

ادامه از صفحه اول

جمهوری اسلامی ایران مدت‌هاست که در دیپلماسی خود با کشورهای همسایه بخصوص همسایگان جنوب، بر آمادگی برای امضای توافق نامه‌های امنیتی یا تشکیل سازمانی منطقه‌ای، که در برگیرنده همکاری‌های امنیتی و اقتصادی یا مشارکت کشورهای همسایه باشد، تأکید دارد.

این دیپلماسی بر پایه رویکرد ایران در جهت درونی کردن امنیت در منطقه با مشارکت کشورهای همسایه استوار است. ایران بی‌ثباتی در منطقه را دارای منشأ برون منطقه‌ای می‌داند و بر همین اساس همواره ایفایگر نقشی فعال برای حل مسائل و مشکلات امنیتی در عراق و افغانستان بوده است.

در تعامل با همسایگان جنوب نیز جمهوری اسلامی ایران تلاش کرده‌به این رویکرد، تبلیغات آمریکا و اسرائیل را که می‌کوشند چهره‌ای ترسناک از ایران را نزد کشورهای حاشیه خلیج فارس ترسیم کنند، خنثی کنند.

پرونده هسته‌ای ایران که بیش از ۴ سال است با فشار آمریکا در دستور کار آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و شورای امنیت قرار دارد، بهانه‌ای شده تا با توسل به آن آمریکا پروژه «ایران هراسی» را در بین کشورهای منطقه پیگیری کند. در مقابل اما ایران تلاش کرده با طرح و پیگیری بحث امضای توافق نامه امنیتی و تلاش برای اعتمادسازی متقابل در منطقه‌ای که در طول چند دهه گذشته بی‌اعتمادی محور تعاملات در بین کشورهای منطقه بوده است، این پروژه را خنثی کند.

ایران در همین جهت تلاش کرده تا برخی ظرفیت‌های منطقه‌ای را که مدت‌هاست از آن استفاده نشده، فعال کند.

فعال شدن کانال ارتباطی تهران -قاهره یکی از این ظرفیت‌های غیرفعال است که در صورت فعال شدن می‌تواند، ترسیم کننده فضای جدید امنیتی با مشارکت دو کشور قدرتمند و تأثیرگذار در منطقه

## سپهر

هاشمی رفسنجانی:

# بحران اقتصادی اخیر دنیا به نفع ایران نیست



نشود. امام جمعه موقت تهران با اشاره به این که شاید آمریکایی‌ها به این نتیجه برسند که یک ماجراجویی جهانی دیگر می‌تواند مسائل داخلی این کشور را حل کند، افزود: به این جهت باید مراقب و هوشیار باشیم.

هاشمی رفسنجانی از کشورهای بزرگ خواست از ماجراجویی دست برداشته و دست کمک به سوی همه کشورها دراز کنند.

وی همچنین از سازمان‌های بین‌المللی خواست وارد میدان شوند و نگذارند مردم فقیر جهان دچار فاجعه شوند.

رئیس مجلس تشخیص مصلحت نظام، این بحران را بسیار جدی دانست و در عین حال تأکید کرد: البته کشورهای جهان سوم در پیش آمدن این سونامی هیچ نقشی نداشته و کوتاهی نکرده‌اند. آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در بخش دیگری از سخنان خود به

«جام جم» بررسی می‌کند

## مثبت و منفی؛ توافق نامه‌های امنیتی منطقه

باشند، از همین رو، افزون بر محمود احمدی‌نژاد به عنوان رئیس جمهور، علی لاریجانی نیز در جهت فعال کردن این کانال ارتباطی گام پیش نهاده است.

به طوری که لاریجانی افزون بر این که در سفری غیررسمی به مصر قبل از تصدی ریاست مجلس، بحث ارتباط و روابط تهران و قاهره را پیگیری کرد، به‌تازگی نیز نامه‌ای حاوی نحوه بازسازی ارتباطات ایران و مصر، برای مقامات مصری ارسال کرد.

این دیپلماسی در جهت درونی کردن امنیت در منطقه با مشارکت کشورهای همسایه استوار است. ایران بی‌ثباتی در منطقه را دارای منشأ برون منطقه‌ای می‌داند و بر همین اساس همواره ایفایگر نقشی فعال برای حل مسائل و مشکلات امنیتی در عراق و افغانستان بوده است.

در تعامل با همسایگان جنوب نیز جمهوری اسلامی ایران تلاش کرده‌به این رویکرد، تبلیغات آمریکا و اسرائیل را که می‌کوشند چهره‌ای ترسناک از ایران را نزد کشورهای حاشیه خلیج فارس ترسیم کنند، خنثی کنند.

پرونده هسته‌ای ایران که بیش از ۴ سال است با فشار آمریکا در دستور کار آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و شورای امنیت قرار دارد، بهانه‌ای شده تا با توسل به آن آمریکا پروژه «ایران هراسی» را در بین کشورهای منطقه پیگیری کند. در مقابل اما ایران تلاش کرده با طرح و پیگیری بحث امضای توافق نامه امنیتی و تلاش برای اعتمادسازی متقابل در منطقه‌ای که در طول چند دهه گذشته بی‌اعتمادی محور تعاملات در بین کشورهای منطقه بوده است، این پروژه را خنثی کند.

ایران در همین جهت تلاش کرده تا برخی ظرفیت‌های منطقه‌ای را که مدت‌هاست از آن استفاده نشده، فعال کند.

فعال شدن کانال ارتباطی تهران -قاهره یکی از این ظرفیت‌های غیرفعال است که در صورت فعال شدن می‌تواند، ترسیم کننده فضای جدید امنیتی با مشارکت دو کشور قدرتمند و تأثیرگذار در منطقه

### بارزانی در دیدار متکی: اجازه تعرض به ایران از خاک عراق محال است

همانگی بین ما و ایران وجود داشته است. وی بر پایبندی و تمسک به قانون اساسی، وحدت و یکپارچگی عراق تأکید کرد و گفت: ایران در روند سیاسی عراق تا تشکیل دولت مردمی همیشه در کنار عراقی‌ها بوده است و ما هیچ وقت اجازه ندادیم هیچ‌کس علیه جمهوری اسلامی که سرشک و برادری مطلق ماست، از خاک عراق اقدامی صورت گیرد.

اراده جدی در گسترش روابط است. وزیر امور خارجه کشورمان در این دیدار، خواستار پیگیری جدی بازداشت غیرقانونی کارمندان ریموده شده ایرانی توسط آمریکا در کردستان عراق شد.

بارزانی نیز با اشاره به روابط خوب و نقش ایران در مبارزات مردم عراق علیه دیکتاتور عراق گفت: در گذشته و بعد از سقوط صدام، همیشه

فشارهای آمریکا به عراق برای تحمیل یک قرارداد امنیتی به این کشور، گفت: اجازه آمریکا برای ماندن در عراق یکی دو ماه دیگر به پایان می‌رسد، لذا آمریکایی‌ها برای ماندن در عراق یا باید با دولت این کشور قرارداد ببندند که فعلا این در دستور کار است که ماندن آمریکایی‌ها را در عراق ۳ سال دیگر تمدید کنند و یا این که اگر به توافق نرسیدند، سازمان ملل وارد عمل شود.

وی افزود: برخی فکر می‌کنند که با رفتن آمریکا از عراق ممکن است خطلی پیش بیاید و این کشور دچار ناامنی و حتی جنگ داخلی شود، لذا سازمان ملل ممکن است به آمریکا مهلتی دوباره بدهد تا در عراق بماند و در این صورت نیازی به اجازه دولت عراق نیست.

خطیب نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به این که راه سوم این است که آمریکایی‌ها از راه‌های موزیانه که تا الان عمل می‌کردند وارد شوند، گفت: آمریکایی‌های خواهند با فشارهای نامعقول به دولت و مردم عراق کارهای خطرناکی را تحمیل کرده و شرایط را به نحو دیگری تغییر دهند.

رئیس مجلس خبرگان رهبری در ادامه سخنان خود با اشاره به پخش صحنه‌هایی از منفجر کردن یک بمب اتمی کوچک با قدرت ۵ کیلو تن از سوی آمریکا در جنگ ۱۹۹۱ در بین بصره و مرز جمهوری اسلامی ایران از سوی یکی از تلویزیون‌های ایتالیایی و در جمع خبرنگاران رسانه‌ها، خاطر نشان کرد: صحت این خبر کاملا مشخص نشده است. انتظار می‌رفت که این خبر در جهان خیلی سر و صدا کند، ولی سوال این است که چرا مساله‌ای به این اهمیت حتی از سوی رسانه‌های ایتالیایی بایکوت شده است. وی افزود: اگر این جنایت درست بوده باشد، جای بسیار تأمل است که چرا آمریکا برای ترساندن و تنبیه دولت ورشکسته آن روز عراق به چنین جنایتی دست زده است.

خطیب نماز جمعه این هفته تهران با بیان این که این فیلم ۱۷ مهر ماه پخش شده است، گفت: اخیرا یکی از رسانه‌های ایتالیایی فیلمی را پخش کرده است که بر اساس آن آمریکایی‌ها در جنگ ۱۹۹۱ بمب اتمی کوچکی را بین بصره و مرز جمهوری اسلامی ایران منفجر کرده‌اند.

## «جام جم» بررسی می‌کند

قراردادهایی داشته باشند که به نظر می‌آید نهم نگاهی به این موضوع دارند که عراق را به سمتی هدایت کنند که اولاً از سیادت دولت عراق کاملاً کاسته شود و ثانیاً دولت عراق در یک محظوریت قرار بگیرد تا از نظر ارتباط با برخی کشورهایی که در نظر مسلمین و دولت‌های اسلامی مفروض هستند، ارتباط برقرار کند.

وی افزود: آنها می‌خواهند با این کار، دولت عراق هیچ آگاهی از نحوه ورود و خروج امکانات و تسهیلات آمریکایی در عراق نداشته باشد. معروای این بند آن است که عملاً دولت عراق در اداره کشور درجه دو باشد. اینها اموری است که به واسطه آنها هیچ شخصیت ملی در عراق از این تفاهم نامه دفاع نمی‌کند.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: البته ممکن است گاهی آرای متفاوتی دیده شود اما همه ملاحظاتی در این توافق نامه دارند به همین دلیل درک ما از ملت عراق و مصالح دولت عراق این است که این توافق نامه چیزی شبیه کاپیتولاسیون است که در گذشته آمریکایی‌ها می‌خواستند به ایران تحمیل کنند. لاریجانی خاطر نشان کرد: از این جهت ما مذاکراتی با رهبران عراق داشتیم و همه ابعاد این موضوع را با باز کردیم و فکر می‌کنیم رهبران عراق که از تیز هوشی و فراست و عرق ملی خوبی برخوردار هستند با این مساله بخوبی برخورد کنند.

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به نگرانی‌های چند روز اخیر در خصوص توافق نامه امنیتی عراق در بین رهبران این کشور گفت: این نگرانی‌ها ناشناگر حساسیت آنها به مساله است و این برای ما غیر طبیعی نبود.

وی افزود: دسیسه‌هایی را در عراق حس می‌کنیم که آمریکایی‌ها می‌خواهند این دور کوتاهی که به انتخابات مانده برای جریان اشتباهات خود به عراق تحمیل کنند و از اعتبار آنها برای امر ناظر مسابقات انتخاباتی استفاده کنند که این هم یک ظلم مضاعفی است تا برای امیال بسط داخلی بخواند وجهه یک کشور را مخدوش کند.

همانگی بین ما و ایران وجود داشته است. وی بر پایبندی و تمسک به قانون اساسی، وحدت و یکپارچگی عراق تأکید کرد و گفت: ایران در روند سیاسی عراق تا تشکیل دولت مردمی همیشه در کنار عراقی‌ها بوده است و ما هیچ وقت اجازه ندادیم هیچ‌کس علیه جمهوری اسلامی که سرشک و برادری مطلق ماست، از خاک عراق اقدامی صورت گیرد.

خزاعی در نامه‌ای به دبیرکل سازمان ملل و رئیس شورای امنیت:
انگلیس مسوول عواقب گسترش فعالیت‌های منافقین است
گروه سیاسی: سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل در نامه‌ای به دبیر کل این سازمان و رئیس شورای امنیت ضمن اعتراض به اقدام دولت انگلیس در خارج کردن نام گروهک تروریستی منافقین، این کشور را مسوول عواقب گسترش فعالیت‌های این گروهک خواند.
به گزارش فارس، محمد خزاعی در این نامه تأکید کرده است: این فرقه تروریست و جنایتکار بر اساس استراتژی خود مبنی بر توسل به تروریسم و مبارزه مسلحانه و نیز طبق ایدئولوژی منحرفش، طی سالیان گذشته عملیات تروریستی گسترده‌ای را علیه اتباع و مقامات ایرانی و نیز شهروندان کشورهای دیگر انجام داده و بر اثر اقدامات تروریستی مزبور هزاران تن از اتباع ایرانی از جمله شخصیت‌های سیاسی و نمایندگان مجلس به شهادت رسیده و هزاران تن دیگر مجروح و یا متحمل خسارات مادی و معنوی شده‌اند.
در قسمتی دیگر از نامه نماینده دائم کشورمان به دبیر کل سازمان ملل آمده است: علی‌رغم ماهیت تروریستی کاملاً آشکار این گروهک منفور و نیز تلاش آن برای بازسازی ظرفیت‌های تروریستی‌اش، کمسیون استیناف گروه‌های تروریستی انگلستان و نیز دادگاه استیناف و به عبارتی دولت انگلستان این شواهد غیر قابل انکار را نادیده گرفته‌اند و این در حالی است که ماهیت تروریستی این فرقه منفور آشکارا توسط برخی دولت‌های دیگر و سازمان‌های منطقه‌ای نیز شناسایی شده است.
در این نامه تصریح شده است: جمهوری اسلامی ایران بشدت به این اقدام دولت انگلیس اعتراض دارد و دولت مزبور را مسوول عواقب گسترش فعالیت‌های این فرقه تروریستی در سرزمین انگلستان و نیز در منطقه و فراتر از منطقه می‌داند.

### پورمحمدی، رئیس شورای دستگاه‌های نظارتی کشور شد

گروه سیاسی: رئیس سازمان بازرسی کل کشور تشکیل و در آن پورمحمدی به عنوان رئیس شورای دستگاه‌های نظارتی کشور انتخاب شد. براساس این گزارش، شورای دستگاه‌های نظارتی کشور پس از تصویب و تأیید سران قوا و بر گزار کردن چندین جلسه کارشناسی مقدماتی، فعالیت خود را از ابتدای آبان ماه آغاز کرد.

### سایه خبر

**دیدار مطهری و احمدی نژاد درباره کردن**
علی مطهری، نماینده مردم تهران در مجلس و احمدی نژاد، رئیس‌جمهور پنجمینه گذشته در جلسه‌ای ۷/۵ساعته درباره وزیر کشور ریزینی کردند:اما به گفته مطهری، هیچ کدام نتوانستند یکدیگر را در این باره قانع کنند.

مطهری که یکی از پیگیری کنندگان اصلی استضاح کردان است، در مصاحبه با ایسنا گفت: در دیدار با احمدی نژاد که به درخواست خود وی برگزار شد، نتوانستیم همدیگر را قانع کنیم. وی با بیان این که من هیچ‌یک از استدلال‌های رئیس‌جمهور را نپذیرفتم، گفت: رئیس‌جمهور اصرار داشت با خود کردن نیز ملاقاتی داشته باشم و من هم مخالفتی ندارم و با وی دیدار می‌کنم.

### نامه محرمانه دولت آمریکا به ایران

دولت آمریکا اخیراطری پیامی دیپلماتیک و محرمانه خطاب به دولت ایران اعلام کرده که دولت بوش در اواسط نوامبر (آذر) و پس از انتخابات ریاست جمهوری آمریکا تصمیم مهم خود را درباره ارتباط با جمهوری اسلامی ایران اعلام خواهد کرد.

به گزارش فراد، روزنامه آمریکایی مک کلاتچی به نقل از یک مقام آگاه آمریکایی نوشته است: دولت آمریکا در این نامه خواستار نظر تهران در این رابطه شده است.

موضوع ارتباط با ایران که در تابستان امسال بار دیگر به موضوعات روز جهان تبدیل شده است، انتخابات ریاست جمهوری آمریکا را تحت الشعاع قرار داده است.

### شکست جریان دوم خرداد در انتخابات

حسین انتظامی در انتخابات تعیین نماینده مدیران مسوول در هیات نظارت بر مطبوعات با ۱۷۱ رای انتخاب شد.

جریان دوم خرداد که با جمع آوری امضا برای الیاس حضرتی (مدیرمسوول روزنامه اعتماد)تمام توان خود را برای پیروزی وی بسیج کرده بود تنها توانست ۳۵ رای را به وی اختصاص دهد.انتظامی مدیر مسوول سابق روزنامه همشهری و مدیر مسوول نشریه کانون فارغ التحصیلان دانشگاه آزاد می باشد.

### میرحسین موسوی: نمی‌آیم

برخی افراد در درون محافل اصلاح طلبان گفتند چندی پیش هادی خانیکی و میرحسین موسوی با هم ملاقاتی داشته‌اند. به گزارش آریا، ظاهرا خانیکی به دنبال متقاعد کردن موسوی برای حضور در صحنه انتخابات بوده که براساس اخبار دریافتی، میرحسین موسوی تأکید کرده است نظم تغییر کرده است، بلکه نسبت به گذشته دلایل بیشتری برای عدم حضور دارم.

خانیکی در این دیدار از کاهش ارتباط موسوی با اصلاح طلبان انتقاد کرده و گفته است من که با شما ارتباط دارم، می‌بینم که در بحث آزادی‌ها ما بن اختلافی ندارید، اختلاف با در اقتصاد است.

موسوی به وی پاسخ داده که من فردی مذهبی، چپ و دموکرات هستم، ولی لیبرال نیستم.

### فتوای جدید ۲ مرجع تقلید:

**معامله با وهابیان حرام است**

۲تن از مراجع تقلید در پاسخ به استفتایی، هرگونه معامله با وهابیان را حرام اعلام کردند. به گزارش شهاب نیوز، دفتر آیت‌الله حسین نوری همدانی، در پاسخ به سوال معامله با وهابیت در صورتی که این معامله به سود آنها باشد و سود رانیز علیه شیعه استفاده کنند و این امر موجب منفعت آنها و ایجاد چرخه اقتصادیشان شود، چه حکمی دارد، پاسخ داد: بر فرض مذکور بدون تر دید حرام است و لازم است از آن اجتناب شود. آیت‌الله ناصر مکارم شیرازی نیز در پاسخ به سوال معامله با وهابیت در صورتی که این معامله به سود آنها باشد و سود رانیز علیه شیعه استفاده کنند و این امر موجب منفعت آنها و ایجاد چرخه اقتصادیشان شود چه حکمی دارد، گفت: بر فرض سوال جایز نیست.

## به اتهام همکاری با ایران آمریکا ۱۳ شرکت دیگر را تحریم کرد

گروه سیاسی: وزارت امور خارجه آمریکا به دنبال ادعای بی‌اساس وا شنگتن درباره برنامه صلح آمیز هسته‌ای ایران، **اعلام کرد ۱۳ شرکت دیگر را به اتهام کمک به برنامه تسلیحاتی کره شمالی، ایران و سوریه تحریم می‌کند.**
به گزارش ایسنا و به نقل از خبرگزاری آلمان، شرکت‌های متعلق به روسیه، کره جنوبی، چین، سوئد، نروژ و تایل و امارات و نیز شرکت‌هایی از ۳ کشور کره شمالی، ایران و سوریه هدف تحریم قرار گرفته‌اند.
براساس اعلامیه رسمی دولت آمریکا، موسسه انحصاری روسی صادرات دفاعی روسیه «روس ایارون اکسپورت» و تمامی شعبه‌های آن نیز از جمله این شرکت‌هاست که مشمول تحریم اقتصادی وزارت امور خارجه آمریکا به مدت ۲سال می‌شوند.

در این زمینه، یکی از مسوولان روس ایارون اکسپورت، موسسه انحصاری صادرات دفاعی روسیه ضمن انتقاد از این روند، تحریم آمریکا علیه این شرکت را نشان رقابت ناسالم دانست.

ویجسلاو دایدنکو، سخنگوی این شرکت گفت: ما اعمال تحریم در خصوص تنها واسطه تجارت تسلیحاتی در روسیه را بروز رقابت ناسالم می‌دانیم.

وزارت امور خارجه آمریکا، موسسه صادرکننده تسلیحات روسی را به همکاری با ایران و نیز گسترش فناوری‌های ویژه ساخت سلاح کشتار جمعی و ابزار انتقال آن، از جمله موشک‌های بالستیک متهم می‌کند.

وزیر امور خارجه روسیه افزود: تحریم اقتصادی دولت آمریکا علیه موسسه صادرات تسلیحات روسی، مغایر با قوانین بین‌المللی بوده و روابط مسکو و واشنگتن تأثیری می‌گذارد. سرگنی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه نیز پس از دیدار با ژان اسلیورن، وزیر امور خارجه لوکزامبورگ در جمع خبرنگاران گفت: این تحریم‌های جدید آمریکا بدون هرگونه پایه و اساس بین‌المللی اعمال شده‌اند. ما این را در روابط خود با آمریکا به حساب خواهیم آورد.

لاوروف اضافه کرد: اگر کسی در واشنگتن تصور می‌کند که به این ترتیب، آمریکا روسیه را برای پذیرش رویکردهای خود در حل مساله هسته‌ای ایران ملایم‌تر و باگذشت‌تر می‌کند، باید گفت که این اشتباه است. همکاری ما با ایران کاملاً بر اساس قوانین بین‌المللی صورت می‌گیرد.